VBS Aros
Torsdag med HCP 2019-07-18

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 146.6 61.07  Monica Eriksson - Inga-Lill Westberg 3999 44347  ABB BK
2 10 138.8 57.81  Elfride Bjorklund - Inger Sundkvist 39828 92332  VBS Aros
3 7 137.5 57.28  Olle Backlund - Dilip Chawla 51798 26001  BK Orjan - VBS Aros
4 12 122.3 50.95 Inger Persson - Eva Ringvall 79099 88930  VBS Aros B
5 9 120.9 50.36  Inga Wik - Lars Hedqvist 33315 47282  VBS Aros - BK Orjan
6 4 120.6 50.26  Anita Adler - Britt Crofts 48160 37575 BK Orjan - VBS Aros
7 2 117.3 48.86  Mona Burgman - Inga-Lill Holmstrom 45182 42521  VBS Aros
8 6 113.8 47.42  Ove Lindahl - Anita Teern 88926 58354  VBS Aros
9 11 113.2 47.16 Mona Eriksson - Anna Fransén 83015 51464  BK Orjan
10 5 109.5 45.64  Marta Gynt - Arne Svensson 92328 49213  VBS Aros
11 8 109.2 4552  Ake Adolfson - Kristina Adolfsson 45181 39377  VBS Aros
12 1 90.4 37.66  Sven-Ake Dahl - Ulf Clason 18727 81741  VBS Aros
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8 6 24V-= vQ -90 100 00| 7 12 2¢v N+1 &8 140 . 0.0| 8 34 S+1  v7 170 10.0 0.0
9 1 1¢ O+2 3 -110 80 20| 2 11 3#S+1 T 130 70 30| 7 24 N+1 vK 140 8.0 20
2 11 3aV+1l a2 -130 50 50| 4 3 3&#S+1 &T 130 70 3.0 9 44 S-1 v7 -50 50 50
10 5 2¢ O+2 &A -130 50 50| 8 6 24S+1 &T 110 40 6.0|10 44 S -1 v7 -50 50 50
4 3 44 V+1l &K -150 1.0 90| 9 1 2¢V+1l 48 -110 20 80| 2 3¢ N-2 K -100 20 80
7 12 3vS-3 ¢ A -150 10 90|10 5 54DS-2 T -500 0.0 100( 4 44 S -3 v7 -150 0.0 10.0
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9 2 3NS+2 &5 660 100 00| 5 4 2NV-3 *5 150 9.0 10| 3 3NO-2 +Q 200 9.0 1.0
10 6 4v N+1 &4 650 80 20(10 6 2NN+1 3 150 9.0 10(10 4v O -2 #4 200 9.0 10
5 4 4v N= +9 620 6.0 40| 3 11 2NN= 43 120 6.0 40| 5 3NO-1 +6 100 50 5.0
3 11 3NS= a2 600 40 6.0] 8 12 2NN-1 48 -100 40 6.0| 9 50 0-1 +Q 100 50 5.0
1 7 4¢9N-1 K -100 1.0 90| 1 7 3NN-2 46 -200 10 90| 1 4v O = +Q -620 1.0 9.0
8 12 4v N-1 T -100 10 90| 9 2 3NS-2 +6 -200 1.0 9.0]| 8 4v O = *2 -620 1.0 9.0
7 a72 8 4« Kn963 9 « Kn43
Syd v E8765 Vast vKD1093 Nord v E10985
Alla + E876 Ingen + 1032 ov +8
£K6 &Kn #EKn74
4 KKn1085 #E643 a74 & D52 49762 D10
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6 5 24V+l v5 -140 90 10| 6 5 540-1 A 50 80 20| 1 12 6v N= + K 980 10.0 0.0
10 7 24 0+1 9 -140 90 10(10 7 4e V-1 vK 50 80 20| 9 3 3NS+2 8 460 80 20
2 8 24V+2 vA -170 40 60|11 4 540-1 &A 50 80 20(10 7 4vy N+1 oK 450 6.0 4.0
9 3 24V+2 a2 -170 40 6.0| 1 12 3¢ V= *] -110 40 6.0 2 8 2NS+2 v4 180 40 6.0
11 4 34 O+1 ¢vQ -170 40 6.0 9 3 3¢V+l ¢vK -130 20 80| 6 5 24 S+1 46 140 20 80
1 12 3vy N-2 A -200 0.0 100 2 8 3NO+4 48 -520 0.0 100(11 4 3NS-1 *T -50 0.0 10.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 8 3NS+1 4K 630 100 00| 9 4 3NS+1 »7 430 100 00| 7 6 3NV+1l ¢4 -430 10.0 0.0
3 1 2NS+3 43 210 70 30 3 1 3NN= *6 400 7.0 30(12 2 44 V+1l #Q -450 80 20
7 6 2NS+3 43 210 70 30|12 2 3NN= *2 400 70 3010 8 3NV+2 v4 -460 6.0 4.0
11 5 2NN+2 3 180 40 6.0{10 8 2¢ S+1 &3 110 30 70 3 1 3NV+4 v4 -520 20 8.0
12 2 INS+1 48 120 20 80(11 5 2¢ S+1 43 110 30 70 9 4 3NV+4 3 -520 20 80
9 4 2NS-1 43 -100 0.0 100 7 6 5¢ S-2 #3 -100 00 10011 5 3NV+4 ¥3 -520 20 80
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Alla ¢ Kn108 Ingen + EKn106 NS + D84
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 2 4v O-1 &A 100 90 10| 1 10 2vS= s A 110 100 00| 9 5 4v0O-1 #Q 50 9.0 1.0
9 5 6vV-1 #5 100 90 10| 4 2 34DO-1 vA 100 80 20|12 3 3NV-1 #8 50 9.0 1.0
11 6 3¢ V= v9 -110 60 40 8 7 240-1 ©vA 50 50 50(11 6 34V= *A -140 6.0 4.0
1 10 4v O+1 v6 -650 40 6.0|12 3 340-1 YA 50 50 50( 1 10 34 V+1l #A -170 40 6.0
8 7 4v V+2 48 -680 1.0 90| 9 5 3vS-1 &K -50 20 80| 8 7 3NV= &5 -400 20 8.0
12 3 4v O0O+2 #A -680 1.0 90|11 6 2vS-2 &K -100 00 100 4 2 54DN-6 3 -1700 0.0 10.0
16 « E1043 17 46 18 4 K653
Vast v EKn953 Nord v K10543 Ost vKn
ov 2 Ingen + KD97 NS 410543
&K73 £D86 #KD106
4 K9865 4D2 4EKNn94 D52 4D1087 &E4
v2 v K10874 v76 vD2 v32 v EK10854
+ K74 + DKn95 ¢+ EKn103 ¢ 8654 + D8 ¢ KKn7
#9642 #»E8 #543 #EK107 #EKNn843 #72
& Kn7 4« K10873 & Kn92
vD6 v EKn98 v D976
+ E10863 2 ¢ E962
#DKn105 #Kn92 #95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 3NN= v7 400 9.0 10| 9 6 2v N+2 &A 170 100 00| 1 8 4v O-2 42 100 10.0 0.0
7 11 3NS= *4 400 90 10| 2 10 4¢ V-3 46 150 80 20(12 4 4v0O-1 #9 50 80 20
12 4 3NO-2 +vQ 200 60 40 1 8 3vN= *A 140 50 50| 2 10 2vO= *9 -110 50 5.0
9 6 2NS+1 ¢4 150 40 6.0| 7 11 2¢v N+1 &A 140 50 50 9 6 2v0O= *9 -110 50 5.0
5 3 3NN-1 »8 -50 20 80| 5 3 Pass 1.0 90| 5 3 2vO0+1 #9 -140 1.0 9.0
1 8 4v N-3 a2 -150 0.0 10.0(12 4 Pass 1.0 90| 7 11 1v O+2 %9 -140 1.0 9.0
19 & Kn7 20 « D10873 21 10875
Syd vE632 Vast vKn3 Nord v Kn1085
oV ¢ D543 Alla ¢ Kn2 NS ¢+ Knl0
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.- + D9643 + KD94
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 4 3NO-2 &2 200 100 00| 2 1 3NV-2 *3 200 70 30| 3 10 24 S+2 vA 170 10.0 0.0
2 1 3¢0= s A -110 80 20| 3 10 440-2 ©vA 200 70 30| 2 1 24S+1 6 140 80 20
3 10 2¢ O+2 A -130 40 6.0| 8 11 44 O-2 YA 200 70 3.0 9 7 INS+1 3 120 6.0 4.0
9 7 2¢ O+2 &A -130 40 60| 9 7 44 0-2 ©vA 200 70 30 6 4 34N-1 *] -100 20 80
12 5 4¢ O= s A -130 40 60| 6 4 3NV-1 43 100 1.0 90| 8 11 34 N-1 v6 -100 20 80
8 11 3¢ O+2 &A -150 0.0 100(12 5 44 0-1 vA 100 1.0 90|12 5 34S-1 v4 -100 20 80
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oV ¢ KDKn107 Alla + 1064 Ingen +E3
&3 &EKNn73 &74
s E7 4 D109532 476 4 E1094 LY! 41095
va v10 vED93 v Kn10872 v K10 vD76532
+ E954 32 + KD 4953 1087654 ¢ 2
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v EKD7652 vK vE84
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 4v S= s A 420 90 10| 3 2 3vO= 48 -140 100 00| 7 5 64 N+1 ¢2 1010 9.0
7 5 4v S= & A 420 90 10| 4 10 3vO+1 +A -170 50 50| 9 8 6aN+1 ¢2 1010 9.0
1 11 44 V-1 v9 100 50 50| 6 12 2v V+2 43 -170 50 50| 1 11 44 N+3 2 510 5.0
6 12 54 V-1 v3 100 50 50 7 5 3vO+1 48 -170 50 50| 3 2 44N+3 ¢2 510 5.0
4 10 6y S-2 *A -100 10 90| 9 8 3vO+1l <A -170 50 50| 6 12 44 N+2 ¢2 480 2.0
9 8 5vyDS-1 ¢A -100 1.0 90| 1 11 4v0O= »6 -620 0.0 100 4 10 464 N+1 2 450 00 1
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